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Στην καρδιά του μυθικού

βουνού των κενταύρων! 
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			Ανακαλύψτε στο Πήλιο διαμονή άνεσης, πολυτελείας και ζεστασιάς 4 εποχών!

Ψάχνεις στο Πήλιο διαμονή?

Καλωσήρθες στο Petradi hotel

		

				
			Αναζητώντας στο Πήλιο διαμονή και ξενοδοχεία υψηλών προδιαγραφών θα ανακαλύψετε το Petradi, συνώνυμο της πολυτελείας και ζεστασιάς στη Πρόπαν – Καλαμάκι Πηλίου. Με έντονα τα στοιχεία της παραδοσιακής πηλιορείτικης αρχιτεκτονικής, το Petradi Hotel βρίσκεται σε ένα μοναδικό σημείο ομορφιάς, όπου το καταπράσινο βουνό των Κενταύρων σμίγει με το γαλαζοπράσινο του Αιγαίου πελάγους. Επιλέξτε ένα από τα δωμάτιά μας, και κάντε μία κράτηση σήμερα!
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			Ανακαλύψτε στο Πήλιο διαμονή με αναμνήσεις και ιστορίες να διηγείστε.

Το Ξενοδοχείο Πετράδι είναι η ιδανική επιλογή για όσους αναζητούν στο Πήλιο διαμονή πολυτελείας, ζεστής φιλοξενίας, ανέγγιχτης φύσης, ηρεμίας, και ευεξίας. Βρίσκεται σχεδόν ανάμεσα στο Παγασητικό και το Αιγαίο, μόλις 32 χλμ από τον Βόλο, σε μόλις ένα τέταρτο από τις Μηλιές, το Νεοχώρι, την Βυζίτσα και μόλις 30′ λεπτά από τον Μυλοπόταμο-Τσαγκαράδα. Το ξενοδοχείο μας αποτελεί την επιλογή της γρήγορης και εύκολης πρόσβασης στην ψυχαγωγία και την διασκέδαση, χωρίς να ξεφεύγει κάποιος από ένα καταφύγιο της ηρεμίας και ευεξίας που προσφέρει το Καλαμάκι Πηλίου. Με απλά λόγια, είναι το στρατηγικό σημείο καθώς και η ποιότητα των υπηρεσιών και οι άνθρωποι που θα κάνουν τη διαμονή σας στο Ανατολικό Πήλιο μοναδική και αξέχαστη.

		

		








		
			Πήλιο διαμονή και δραστηριότητες

Το Petradi Hotel προσφέρει στο Πήλιο διαμονή πολυτελείας αλλά και αφετηρίας για να ανακαλύψετε το μυθικό βουνό των Κενταύρων.  Από την εκλεκτή παραδοσιακή κουζίνα μέχρι το παραδοσιακό απογευματινό τσάι του βουνού, υπάρχει κάτι που μπορεί να μετατρέψει κάθε περίσταση στη δική σας ξεχωριστή στιγμή. Πέρα όμως από το καλό φαγητό και την υπέροχη παρέα, μπορείτε να οργανώσετε το δικό σας πρόγραμμα και ανακαλύψτε στο Πήλιο δραστηριότητες με διαδρομές που έχουν ετοιμάσει ειδικοί οδηγοί, όπως Canyoning στο Μυλοπόταμο, Trekking στο Χαλόρεμα ή Mountain Bike στο Φράγμα Παναγιώτικο. 

		

		Δραστηριότητες
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			Αρχική
	Δωμάτια
	Δραστηριότητες
	Σχετικά με μας
	Επικοινωνία
	Ελληνικά
	English
	Deutsch
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			37012, Καλαμάκι Προπάν, Πήλιο Μαγνησία

Τηλ: 2423055590

Τηλ2: 2423055844

Κιν: 6936738122

E-mail: [email protected]
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    Ειδοποίηση: Απαιτείται η JavaScript για αυτό το περιεχόμενο.
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